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Bilan 10 : Statistiques

Sériel : Tailles (en m) de 9 personnes. : 1,75;168;1,76 ;1,89;1,83;1,91;1,78;1,79;1,74
Série 2 :Poids (en kg) de 12 personnes : 57;80;95;75;57,;76;78;80;75;75,;77;61

- Leffectif total de la £ série es®.
o |’effectif total de la 2™°série esi2.

L’ effectif : c’est lenombre

* Lamoyenneest

« Lataille moyenne de | série est envirot,79 m.
somme de toutes les valel

1,75+1,68+1,76+1,89+1,83+1,91+1,78+1,79+1,74

effectif total ' 5 21,79
* Lamoyennepondéreéed’'une série de « Le poids moyen de a82°série est enviro3,8 kg.
donneées est egale a la somme du produit d&/y 24 61+75% 3+76+77+78+80 2+9
chaque valeur par son effectif, divisée par 2 :573,8
I'effectif total.
. Lafréquenceest eff?Ctlf . * Dans la deuxiéme série, la fréquence du poids 75 kg est
effectif total 3_1_ 505
« Pour obtenir une fréquence en 12 4
pourcentage on la multiplie par 100. » Le pourcentage de personnes qui pesent 75 Kpeést

& ATTENTION : pour déterminer la médiane et I'étendue d’'une série statistique, il est nécessaire de ranget
valeurs de la série da®rdre CROISSANT.

Série 1 :Tailles rangées dans I'ordre croissant : 1,68; 1,74; 1,75;1,76;1,78; 1,79; 1,83; 1,89; 1,91
Série 2 :Poids rangés dans l'ordre croissant :
Poids 57 61 75 76 77 78 80 95 Total
Effectif 2 1, 3 1 1 1 2 1 12
Effectif cumulé 2 2+1=3 6 7 8 9 11 12
. 2 _1 1 3_1 1 1 1 1 1
Frequences — == — — == — — — - — 1
12 6 12 12 4 12 12 12 6 12
Pourcentages | 16,67 % | 8,33%| 25% | 8,33% | 8,33%| 8,33 % | 16,67 % | 8,33 % | 100 %

« Pour la £®série : la médiane e%78 m.
168 1,74 1,75 1,76 1,78 1,79 1,889,1,9]
U

4 valeurs médiane 4 valeurs

» Lamédianeest le nombre qui partage £t 76
- , . A | 4 R ) o +
la série en deux series de méme effectif. poyr la 9™ série : la médiane est entre 75 et 76——=75,5

57 57 61 75 75 75U 76 77 78 80 89

6 valeurs médiane 6 valeurs

* L’étendue d’'une série est la différence
entre b plus grande et la plus petite
valeur de la série.

 L'étendue de Ia?[esérie est 1,91 —-1,68323 m;
+ L’étendue de la?"®série est 95 — 57 38 kg.

Si I'effectif total n’est pas divisible par, 4n arrondie au nombre
entier supérieur.  Pour la1®*® série

+ Lesquartiles sont les nombres qui effectif total_9 _, ,_ 4
partagnt la série en quatre séries de 4 ’
méme effectif. Le premier Quartile est Q1 est la $™donnée de la série : 1,75 m
noté Q1 et le troisieme Q3. 3x effectif total= 3% 9=£7= 6.75= 7
4 4 4

Q3 estla 7™ donnée de la série : 1,83 m






